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Op het spreekuur van de huisarts komen regelmatig mensen met geestelijke en/of emotionele problemen. Toen er nog geen POH GGZ was, verwees de huisarts deze mensen vaak door naar een psycholoog of een GGZ instelling.
De POH GGZ biedt voor deze mensen deskundige en laagdrempelige zorg binnen de huisartsenpraktijk. Veel mensen vinden dit prettiger dan meteen doorverwezen te worden. 
In een gesprek brengt de POH GGZ met u samen uw klachten en vragen in kaart. Doorgaans wordt met u ook gesproken over de geschiedenis van uw klachten en over wat u al geprobeerd heeft om van uw klachten af te komen.
Vervolgens adviseert de POH GGZ u over een mogelijke aanpak van de klachten. Dit kan een aantal vervolggesprekken bij de POH GGZ zelf zijn, maar ook verdere behandeling door de huisarts. Ten slotte is het mogelijk dat er een advies wordt gegeven voor verdere behandeling of begeleiding. Dit kan bij bijvoorbeeld maatschappelijk werk, zelfhulpwebsites, een psycholoog of GGZ instelling. Samen met de POH GGZ besluit u uiteindelijk wat de aanpak wordt.
U kunt bij haar terecht na verwijzing door de huisarts.

